
１　総括（全体の状況）

○病院事業全体では、経常収支比率及び医業収支比率とも計画値を達成できなかった。

○患者数については、入院患者数・外来患者数ともに計画を下回った。

＜心臓血管センター＞ ・レーザーバルーン内視鏡下アブレーションの１例目の実施

・経皮的左心耳閉鎖デバイス留置術の県内初実施(WATCHMAN)

・地域連携・入退院支援センターの開設

・レジデントの受入、地域医療機関の外来支援

・診療材料全国共同購入組織ＮＨＡへの加盟によるコスト削減

＜がんセンター＞ ・手術用ロボット「DaVinci」の導入による一層の低侵襲手術の実施

・がんゲノム医療連携病院の体制整備

・がん診療連携医療機関登録の再開

・地下水利用システムの活用によるコスト削減

＜精神医療センター＞ ・難治性統合失調症やうつ病患者に対する修正型電気けいれん療法の拡充

・群馬ＤＰＡＴの派遣協定を県と締結及びＤＰＡＴ先遣隊として被災地等へ職員を派遣

・デイケア実施体制の強化による増収

＜小児医療センター＞ ・脊髄性筋萎縮症患者への遺伝子治療の開始(スピンラザ)

・産後ケア事業受入れの開始

・障害児歯科及び整形外科の外来機能の拡充

・ＰＩＣＵ加算取得率の向上による増収

令和元年度 第四次群馬県県立病院改革プランの取組結果

２　主な成果

Ｒ２年度

計画 計画 実績 達成率（％） 評価 計画

99.3% 100.0% 96.9% 96.9 C 100.2%

99.8% 100.1% 99.0% 98.9 C 100.7%

99.1% 100.9% 94.9% 94.0 C 101.3%

100.6% 101.7% 103.8% 102.0 B 101.1%

101.5% 100.6% 97.0% 96.5 C 100.3%

81.9% 82.6% 80.2% 97.1 C 82.9%

87.8% 88.3% 87.2% 98.8 C 88.7%

87.1% 89.0% 84.0% 94.4 C 89.6%

71.1% 72.0% 74.7% 103.7 B 71.6%

72.6% 71.4% 68.6% 96.1 C 71.3%

478,375 483,896 468,844 96.9 C 488,712

125,793 126,379 122,150 96.7 C 127,183

177,223 180,767 167,798 92.8 C 184,383

88,614 89,530 91,797 102.5 B 89,460

86,744 87,220 87,099 99.9 C 87,685
入院患者数 228,359 231,524 229,518 99.1 C 233,647
（病床利用率） 67.7% 68.5% 67.9% 99.1 C 69.3%

48,013 48,494 51,274 105.7 B 48,978

67.5% 67.9% 71.8% 105.7 B 68.8%

78,190 79,754 72,386 90.8 C 81,349

68.2% 69.6% 63.0% 90.5 C 71.0%

62,050 62,952 66,389 105.5 B 62,780

64.2% 64.9% 68.4% 105.5 B 64.9%

40,105 40,325 39,469 97.9 C 40,540

73.3% 73.5% 71.9% 97.9 C 74.0%
外来患者数 250,016 252,372 239,326 94.8 C 255,064

心臓血管センター 77,780 77,885 70,876 91.0 C 78,205
がんセンター 99,033 101,013 95,412 94.5 C 103,034
精神医療センター 26,564 26,578 25,408 95.6 C 26,680
小児医療センター 46,639 46,895 47,630 101.6 B 47,145

※病床利用率は許可病床での利用率

※数値目標の評価：目標達成率により次のとおり判断する（以下の指標も同じ）
　　　　　　　　　　　　110％以上：Ａ　　100％以上110％未満：Ｂ　　90％以上100％未満：Ｃ
　　　　　　　　　　　　80％以上90％未満：Ｄ　　80％未満：Ｅ
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小児医療センター
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Ｒ２年度

計画 計画 実績 達成率（％） 評価 計画

心臓血管センター

心臓血管外科手術件数（件） 500 500 604 120.8 A 500

循環器内科治療件数（件） 3,300 3,300 3,468 105.1 B 3,300

がんセンター

手術件数（件） 2,190 2,116 1,982 93.7 C 2,158

化学療法件数（件） 12,650 15,320 16,068 104.9 B 15,626

放射線治療件数（件） 16,000 16,500 14,893 90.3 C 16,500

精神医療センター

精神科救急病棟在院延患者数（人） 24,000 24,900 23,442 94.1 C 24,900

クロザピン治療対象累計患者数（人） 45 50 44 88.0 D 55

小児医療センター

手術件数（件） 1,060 1,060 938 88.5 D 1,060

新生児受入確保率(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0 B 100.0%

Ｒ元年度

※数値目標の評価：目標達成率により次のとおり判断する（以下の指標も同じ）
　　　　　　　　　　　　110％以上：Ａ　　100％以上110％未満：Ｂ　　90％以上100％未満：Ｃ
　　　　　　　　　　　　80％以上90％未満：Ｄ　　80％未満：Ｅ

Ｈ30年度
事業指標


